
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς : Τον κ. Υπουργό Υγείας  

Θέμα : «Επιδιώκεται η απόδοση του Προσωπικού Αριθμού μέσω της 

υποχρεωτικής επικαιροποίησης των στοιχείων των υπαλλήλων στα νοσοκομεία;» 

Στο Νοσοκομείο Χαλκίδας, η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Δ/σης 

Διοικητικής Οικονομικής Υπηρεσίας Λευκοθέα Μεγαρίτη με το υπ’ αρ. πρωτ. 

22530/28.11.2025 έγγραφο της, υποχρεώνει όλους τους υπαλλήλους να 

επικαιροποιήσουν τα στοιχεία τους στο Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας (Ε.Μ.Επ) 

επικαλούμενη τη νέα πλατφόρμα του Συστήματος Διαχείρισης Ανθρώπινου 

Δυναμικού (Σ.Δ.Α.Δ.). 

Με το έγγραφο αυτό ζητείται η άμεση ενημέρωση των προσωπικών 

στοιχείων, των στοιχείων επικοινωνίας και της οικογενειακής κατάστασης των 

υπαλλήλων. 

Απαιτείται ο κάθε υπάλληλος να συνδεθεί υποχρεωτικά με κωδικούς 

taxisnet στις πλατρόφμες του Ε.Μ.Επ και myinfo.gov.gr,  «για να επικαιροποιήσει 

τα στοιχεία του» «ώστε ο φορέας» να τα «αντλήσει για ενημέρωση της καρτέλας 

του». 

Σύμφωνα με τον σχετικό νόμο περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, 

τα στοιχεία κάθε υπαλλήλου πρέπει να προστατεύονται αυστηρά και δεν 

παραχωρούνται παρά μόνο όταν υπάρχει άμεση και επείγουσα ανάγκη για την 

προστασία της υπηρεσίας. 

Κύριε Υπουργέ, ως υγειονομικός που αντιστάθηκα στην υποχρεωτικότητα 

των MRNA εμβολίων, βρέθηκα για 16 ολόκληρους μήνες σε «αναστολή 

εργασίας», χωρίς τη δυνατότητα να εργαστώ όχι ως καρδιοχειρουργός αλλά σε 
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οποιαδήποτε εργασία για να μπορώ να επιβιώσω, χωρίς επίδομα ανεργίας, 

χωρίς δηλαδή ούτε ένα ευρώ εισόδημα, χωρίς ιατρική ασφάλιση, χωρίς να 

γνωρίζω πότε θα τελειώσει αυτό το μαρτύριο, διαβάζοντας αυτές τις διαταγές, 

φοβάμαι και έρχονται ξανά στη σκέψη μου νέες «υποχρεωτικότητες» ... 

Ερωτάται ο Υπουργός Υγείας: 

1. Πόσο νόμιμο είναι, μια διοικητική υπάλληλος, να υπογράφει και να 

αξιώνει τέτοιες «υποχρεωτικότητες» από όλους τους υπαλλήλους ενός 

νοσοκομείου!  

2. Τι θα γίνει με τους υπαλλήλους που θα αρνηθούν να παραλάβουν τον 

Προσωπικό Αριθμό;  

3. Τι θα γίνει με τους υπαλλήλους που θα αρνηθούν να 

επικαιροποιήσουν τα στοιχεία τους, γιατί δεν εμπιστεύονται τις 

αληθινές προθέσεις της κυβέρνησή σας;  

4.  Εφ’ όσον τα στοιχεία κάθε υπαλλήλου υπάρχουν ήδη στο αρμόδιο 

γραφείο προσωπικού κάθε νοσοκομείου, για ποιό λόγο ζητούνται εκ 

νέου;   

5. Μήπως το έγγραφο αυτό ουσιαστικά αποσκοπεί στην επαλήθευση των 

στοιχείων των υπαλλήλων, ώστε με την ολοκλήρωση της καταγραφής 

τους να τους αποσταλεί ο Προσωπικός Αριθμός; 

                                                                                    Ο ερωτών βουλευτής  

Νικόλαος Παπαδόπουλος 

 




